Términos de uso de mensajería SMS

Al ser cliente de Grupo Zeta, usted acepta recibir mensajes de marketing y cobranza en el número de teléfono móvil que haya proporcionado. La frecuencia de los mensajes será variable. No se requiere el consentimiento como condición de compra. Si desea abandonar la lista de mensajes de texto de Grupo Zeta, debe de enviar un correo electrónico a callcenter@grupozeta.com para cancelar el servicio.

En caso de que haya cambiado o dado de baja su número de teléfono móvil, es su responsabilidad comunicarlo a Grupo Zeta para que podamos eliminar su número. Grupo Zeta no se hará responsable por el retraso o por la falta de entrega de mensajes.

Además, Grupo Zeta se reserva el derecho a modificar la frecuencia de los mensajes en cualquier momento.